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VERBALE N. 10 

SEDUTA DEL 26.02.2025 

   (Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale) 

 

L’anno  2025 (duemilaventicinque) il giorno 26 (ventisei) del mese di febbraio, la Commissione 4 è 

convocata alle ore 09,00 presso la Sala Firenze Capitale in Palazzo Vecchio e, secondo quanto 

previsto dall’articolo 22 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede consultiva, 

 

con il seguente ordine dei lavori: 

- Comunicazioni del Presidente. 

- Espressione di parere sulla Mozione 01122 – 24 Proponente: Cecilia Del Re (Firenze 

Democratica) Oggetto: Indirizzi per il miglioramento delle condizioni di vita delle persone 

sorde.  

- Espressione di parere sulla Risoluzione 00053-25 Proponente: Dmitrij Palagi Oggetto: A 

sostegno della proposta di legge per rete pediatrica ruolo Meyer. 

- Approvazione verbali precedenti sedute. 

- Varie ed eventuali.       

Per la segreteria di Commissione è presente: Angela Giabbanelli.  

Alle ore 09:00 sono presenti il Presidente Edoardo Amato, il Vice Presidente Alberto Locchi, e le/i 

Consigliere/i: Andrea Ciulli e Massimo Sabatini, quest’ultimo in sostituzione del Consigliere Paolo 

Bambagioni. 

Alle ore 09,03 sono presenti i/le Consiglieri/e: Caterina Arciprete, Stefania Collesei e Dmitrij 

Palagi. 

Alle ore 09,07 è presente il Consigliere Francesco Grazzini. 

Alle ore 09,09 è presente il Consigliere Renzo Pampaloni in sostituzione del Consigliere Enrico 

Conti. 

Alle ore 09,11 è presente il Consigliere Valerio Fabiani. 

Il Presidente Amato apre la seduta alle ore 09:11 essendo presente il numero legale. 

All’apertura della seduta sono presenti le Consigliere e i Consiglieri:  

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
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Presidente Amato Edoardo  

Vice  Locchi Alberto  

Componente Arciprete Caterina  

Supplente Sanatini Massimo Bambagioni Paolo 

Componente Ciulli Andrea  

Componente Collesei Stefania  

Supplente Pampaloni Renzo Conti Enrico 

Componente Fabiani Valerio  

Componente Grazzini Francesco  

Componente Palagi Dmitrij  

 

Prende la parola Amato per comunicare la presenza del verbale n. 8 della seduta di Commissione 4 

del 12.02.2025 in approvazione che si intenderà approvato in assenza di contestazioni, e per 

presentare l’ordine dei lavori. Prosegue Amato comunicando l’assenza, per motivi personali, della 

Consigliera Del Re e parlando della  Mozione 01122 – 24 Proponente: Cecilia Del Re (Firenze 

Democratica) Oggetto: Indirizzi per il miglioramento delle condizioni di vita delle persone sorde, 

presentando degli emendamenti alla stessa. 

Alle ore 09,19 è presente la Consigliera Angela Sirello. 

Prosegue Amato nella lettura degli emendamenti presentati. 

Interviene Palagi proponendo un ulteriore emendamento. 

Interviene Ciulli. 

Interviene Collesei. 

Interviene Amato concordando con l’emendamento proposto da Palagi.  

L’espressione di parere sulla Mozione 01122 – 24 Proponente: Cecilia Del Re (Firenze 

Democratica) Oggetto: Indirizzi per il miglioramento delle condizioni di vita delle persone sorde 

viene rinviata ad altra seduta.  

Amato comunica che in data 12.03.2025 si svolgerà una seduta di Commissione Quattro in esterna 

presso il Banco Alimentare. 

Interviene Palagi. 

Interviene Amato per introdurre l’altro atto all’ordine dei lavori, cioè la Risoluzione 00053-25 

Proponente: Dmitrij Palagi Oggetto: A sostegno della proposta di legge per rete pediatrica ruolo 

Meyer presentando emendamenti allo stesso e condividendoli con gli altri Commissari dandone 

lettura. 



 
 

 
 
 

Interviene Sabatini. 

Interviene Palagi presentando autoemendamenti. 

Interviene Sirello. 

Interviene Palagi dando lettura degli autoemendamenti. 

Viene posta in votazione la Risoluzione 00053-25 Proponente: Dmitrij Palagi Oggetto: A sostegno 

della proposta di legge per rete pediatrica ruolo Meyer, come autoemendata ed emendata con 

emendamenti accolti dal proponente, con il seguente esito:  

PARERE FAVOREVOLE DI TUTTI I PRESENTI SU ATTO AUTOEMENDATO ED 
EMENDATO CON EMENDAMENTI ACCOLTI DAL PROPONENTE 

PRESENTI: 11 (UNDICI): Amato, Locchi, Arciprete, Sabatini al posto di Bambagioni, Ciulli, 

Collesei, Pampaloni al posto di Conti, Fabiani, Grazzini, Palagi, Sirello  

VOTI FAVOREVOLI: 11( UNDICI): Amato, Locchi, Arciprete, Sabatini, Ciulli, Collesei, 

Pampaloni, Fabiani, Grazzini, Palagi, Sirello. 

L’ATTO E’ STATO FATTO PROPRIO DALLA COMMISSIONE QUATTRO. 

Interviene Arciprete. 

Interviene Amato. 

Interviene Palagi. 

Interviene Amato. 

Interviene Sabatini. 

Interviene Palagi. 

Interviene Collesei. 

Interviene Amato. 

In assenza di contestazioni è stato approvato il verbale n. 8 della seduta di Commissione 4 del 

12.02.2025. 

La seduta viene chiusa alle ore 09,59. 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re: 

 

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente  Amato Edoardo  

Vice Presidente Locchi Alberto  

Componente Arciprete Caterina  

Supplente Sabatini Massimo Bambagioni Paolo 



 
 

 
 
 

Componente Ciulli Andrea  

Componente Collesei Stefania  

Supplente Pampaloni Renzo Conti Enrico 
Componente Fabiani Valerio  

Componente Grazzini Francesco  

Componente Palagi Dmitrij  

Componente Sirello Angela  

 

 

  La Segretaria                                                                                          Il Presidente 

Angela Giabbanelli                                                                                 Edoardo Amato 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta dello 02.04.2025. 
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